

ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ

Знание, компетентность, лидерство!

ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ЭКЗАМЕН



22 марта 2022 года в нашем колледже стартовала новая серия демонстрационных экзаменов по стандартам Ворлдскиллс.

Традиционно первыми продемонстрировали свои профессиональные навыки, полученные за годы обучения в колледже, спасатели - курсанты выпускных групп специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях».

В этом году мы отметили свой первый юбилей - пять лет на базе колледжа проходит демонстрационный экзамен.

На торжественном открытии демозамена, директор колледжа, Заслуженный учитель Республики Татарстан **Татьяна Юрьевна Адаева** отметила важность события для дальнейшей профессиональной деятельности будущих спасателей и пожелала всем ребятам удачи.

С приветственным обращением к выпускникам обратились также руководитель МФЦПК, Заслужен-

ный учитель Республики Татарстан **Марьям Абдулловна Минкина** и главный эксперт демозамена **Фанис Рамилович Гумеров**.

Всегда отраднo видеть в стенах колледжа его выпускников, а продолжающих профессиональную деятельность по полученной специальности вдвойне.

Так, экспертами демонстрационного экзамена, главными помощниками своих бывших преподавателей, стали: выпускники 2018 года, а ныне действующие спасатели **Евгений Мерзлов и Фарход Наими**, выпускница 2021 года, а ныне студентка Казанского национального исследовательского технического университета **Эльмира Садриева**.

В.П. Ватутина,
заместитель директора по НМР



Март
№ 3
2022 г.

В этом выпуске:

ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ЭКЗАМЕН	1
МЕСЯЧНИК ПЦК ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И БЖ	2
МЕСЯЧНИК ПЦК ГУМАНИТАРНЫХ ДИСЦИПЛИН	3
ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА	4

ПСИХОЛОГ ГОДА



В пгт. Апастово прошёл зональный этап конкурса профессионального мастерства «Педагог-психолог 2022».

Тетюшский муниципальный район представила педагог-психолог нашего колледжа **В.А. Евграфова**, которая одержала победу во всех конкурсных заданиях и была удостоена Диплома I

СОЗВЕЗДИЕ - 2022



степени.

Ильнара Зайнуллина стала победителем районного этапа XXII открытого республиканского молодежного фестиваля эстрадного искусства «Созвездие - Йолдызлык - 2022» в номинации «Вокал - соло».

Ильнара учится на втором курсе нашего колледжа на специаль-

МЕСЯЧНИК ПЦК ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И БЖ

4 марта 2022 года, в колледже, стартовал месячник предметно-цикловой комиссии физической культуры и БЖ.

Открыл его преподаватель физической культуры **В.И. Кулаженков**, который провел открытый урок со студентами 306 группы по теме: «Организация и проведение соревнований по игровым видам спорта».

Интегрированный урок с элементами деловой игры провели преподаватели высшей категории **В.А. Евграфова** и **А.В. Ибрагимов** со студентами 206 группы.

Занятие было направлено на формирование умений использовать теоретические знания в профессиональной деятельности.

В ходе урока студенты решали практические психолого-педагогические задачи, выполняли задание на соотнесение основных кризисных периодов, вспоминали пройденный материал.

Объединение двух дисциплин и двух преподавателей на одном занятии - это творческая педагогическая инициатива опытных педагогов, готовых делиться своими наработками с коллегами.

17 марта у студентов старших курсов 406 и 306 группы прошла олимпиада по теории и методике физического воспитания.

Будущие учителя физической культуры соревновались в знании теории и написании конспекта урока. Самые интересные и грамотно выстроенные уроки были проведены на практике со студентами колледжа.

Провели и оценили выполнение заданий преподаватели фи-



зической культуры колледжа **В.Н. Кушагина** и **В.И. Кулаженков**.

23 марта, в рамках месячника, прошли внутриколледжные соревнования «Эстафета ГТО». В спортивном мероприятии участвовало 14 команд колледжа. Соревнования получились очень атмосферными, наполненными спортивной страстью к победе.

Провели данное мероприятие студенты 406 группы под руководством преподавателей колледжа: **Ф.Р. Гумерова**, **В.С. Мамкина**, **В.Н. Селюкова** и **В.В. Какунина**.

Открытый урок физической культуры с элементами круговой тренировки провёл **24 марта** со студентами 306 группы, преподаватель, руководитель физического воспитания колледжа **В.С. Мамкин**.

Цель: формирование навыка выполнять передачу мяча двумя руками сверху у обучающихся на

уроке физической культуры при изучении раздела «Спортивные игры» (волейбол).

Также, в рамках месячника предметно-цикловой комиссии физической культуры и БЖ прошли внутриколледжные соревнования «Военизированной эстафета» под руководством **А.Н. Кудяева**.

29 марта в целях популяризации физической культуры и спорта, общей оценки физического развития сотрудников колледжа, популяризации ВФСК «Готов к труду и обороне» и демонстрации обучающимся личного примера **Ф.Р. Гумеровым** была организована сдача норм ГТО сотрудниками колледжа.

А.В. Ибрагимов,
председатель ПЦК



МЕСЯЧНИК ПЦК ФИЛОЛОГИИ, ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКИХ И СОЦИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНЫХ ДИСЦИПЛИН

Весной в нашем колледже традиционно проходят месячники предметно-цикловых комиссий. **14 марта**, к ним присоединилась ПЦК филологии, психолого-педагогических и социально-гуманитарных дисциплин.

Первым мероприятием по плану ПЦК стала олимпиада по английскому языку среди курсантов и студентов всех специальностей на 1 - 3 курсах. Будущие спасатели, пожарные, программисты и учителя физической культуры продемонстрировали свои знания в области лексики и грамматики английского языка, выполнили задания по чтению и аудированию, поверили свои лингвострановедческие знания.

В этот же день состоялась олимпиада по татарскому языку. В олимпиаде приняли участие студенты 102, 103, 104, 106, 107 и 108 групп.

Преподаватель татарского языка **М.Р. Шакирова** организовала и провела олимпиаду и выразила надежду, что эта работа будет успешно продолжена и в дальнейшем, поскольку растет интерес к татарскому языку.

При выполнении заданий ребята склоняли по падежам, переводили изафетные сочетания, спрягали глаголы, рассказывали автобиографию на татарском языке.

15 марта прошла внутриколледжная олимпиада по педагогике для студентов второго и третьего курсов специальности "Физическая культура".

Будущие педагоги размышляли над решением педагогических задач, искали интересные решения педагогических конфликтов, разбирались в традициях народной педагогики.



Организовала и провела олимпиаду преподаватель педагогики **В.П. Ватутина**.

16 марта олимпиаду по русскому языку провела преподаватель **С.С. Миронова**.

Олимпиада по русскому языку - это своеобразное соревнование на лучшее знание языка. Студенты и курсанты колледжа проверяют свои знания, меряются силами, узнают новое, развивают языковое чутье, самостоятельность и находчивость.

Олимпиада состояла из трех частей: тестовые задания, открытые вопросы и творческие задания.

18 марта прошла олимпиада по истории и обществознанию среди курсантов и студентов первого курса всех специальностей, под руководством преподавателей **Т.Ю. Хисамутдиновой** и **М.В. Яшиной**.

23 марта, в рамках декады, с

курсантами 102 группы был проведён «Турнир знатоков русского языка и литературы». Викторина была организована в форме игры - командного соревнования. Такая форма проведения занятий, с одной стороны, развивает умение работать коллективно, сотрудничать, учит взаимопомощи, с другой, были предусмотрены задания, стимулирующие проявления лидерских качеств, чувства здорового соперничества.

24 марта было проведено внеклассное мероприятие «История России в XX веке».

В игре участвовали две команды, созданные из курсантов и студентов разных групп. Активное участие в игре принимал и зал, к которым ведущая обращалась с разными заданиями и вопросами.

Р.И. Залалетдинова,
председатель ПЦК



ПОЗДРАВЛЯЕМ С БРАКОСОЧЕТАНИЕМ

Наш колледж всегда стремится отслеживать судьбу выпускников и гордится их успехами.

1 марта 2022 года в гости к преподавателям приехали наши выпускники **Юлия Пряхина** и **Артем Юманов**, которые неделю назад стали семейной парой.

Юлия и Артем познакомились во время учебы в колледже по специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях», успешно учились и являлись участниками движения Ворлдскиллс, экспертами чемпионатов по компетенции «Спасательные работы».

Сейчас они сотрудники МЧС Удмуртской Республики.

Мечты о работе по специальности успешно реализуются, впереди большие планы в профессиональном развитии и карьерном росте, и, конечно, в построении семейного счастья.



ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА

В мартовскую масляничную неделю, в рамках программы «Пушкинская карта», студенты нашего колледжа посетили мероприятие, подготовленные музеем истории Тетюшского края и музеем истории рыболовства.

Своими впечатлениями поделились курсанты **208 группы**, которые в сопровождении куратора **Владимира Д.А.** приняли участие в программе, посвященной празднованию старинного русского народного праздника Масленицы.

Сотрудники музея не только познакомили курсантов с обычаями и традициями русского гуляния, но и организовали игры и забавы, провели мастер-класс по выпеканию тра-

диционного весеннего лакомства «жаворонки».

Каждый желающий смог пострелять из арбалета. Были организованы «скачки» на метле.

Угостили всех вкусным и ароматным чаем, заваренном на местных травах, сладостями и блинами.

Итогом экскурсии стало сжигание чучела Масленицы.

Курсанты 208 группы выражают огромную благодарность сотрудникам музея за добродушную, увлекательную и профессиональную программу экскурсии и желают Музею дальнейшего процветания.

Д. Шибалин,
курсант 208 группы
специальность «Защита в

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ Г.ТЕТЮШИ, УЛ.ФРУНЗЕ, Д.23

ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26

ФАКС: 8(84373)2-56-27

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TRU@MAIL.RU

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1 РАЗ В МЕСЯЦ

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ 2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ—ИПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 72

ДИЗАЙН: А. СЕЛЮКОВ

ТЕЛ: 89625617011, 89655970711 ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: № 305

ДАТА ВЫХОДА: 31.03.2022

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:

ПО ГРАФИКУ-31.03.2022

ФАКТИЧЕСКИ-31.03.2022

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ РАЗРЕШАЕТСЯ
ТОЛЬКО С ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РЕДАКЦИИ